

INSTRUKCJA OBSŁUGI U065

Importer: VITOLOG.PL Sp. z o.o, ul. Międzyzleska 6, 50-514 Wrocław, Poland

Cechy produktu: Maszynka do włosów; Materiał: stal nierdzewna; Moc: 5 W; napięcie: 5 V; bateria: 18650 bateria litowo-jonowa; ładowanie USB; Czas ładowania: 120 min; czas pracy: 120 min; Nasadki grzebieniowe: 1,5 mm; 3 mm; 6 mm; 10 mm

Obsługa: Przed użyciem włącz urządzenie i upewnij się, że maszynka jest sprawna. Przed użyciem naładuj urządzenie za pomocą kabla USB. Nałóż folię ochronną na ramiona osoby strzyżonej. Przeczesz włosy, aby nie były splątane. Zamocuj odpowiednią nasadkę. Przesuwaj ostrze w kierunku przeciwnym do kierunku wzrostu włosa.

Ostrzeżenia: Produkt przeznaczony do suchych włosów. Nie należy używać produktu do sztucznych włosów. Przed użyciem upewnij się, że nasadka jest stabilnie zamocowana. Nie należy pozostawiać włączanego urządzenia bez nadzoru. Nie ładuj akumulatora dłużej niż dwie godziny. Urządzenie powinno być używane przez uprawnione osoby. Przed stosowaniem produktu należy sprawdzić urządzenie. Nie należy dociskać maszynki do skóry głowy zbyt mocno. Należy chronić produkt przed uszkodzeniami mechanicznymi. Nie używać produktu w pobliżu wody. Nie należy używać maszynki mokrymi rękami. Nie należy związać kabla wokół maszynki. W przypadku uszkodzenia maszynki, kabla, wtyczki nie należy używać produktu. Utrzymuj produkt w czystości. Nie zanurzaj w wodzie i innych płynach. Nie używać do czyszczenia wybielaczy, środków żrących, środków chemicznych, ostrych przedmiotów. Należy zawsze dokładnie wyczyścić produkt po pracy. Przed czyszczeniem upewnij się, że urządzenie jest wyłączone i odłączone od zasilania. Przed czyszczeniem zdejmij nasadkę grzebieniową i wyczyść element tnący pędzelkiem. Wszelkie naprawy może wykonywać tylko uprawniona osoba. Przechowuj w suchym miejscu. Chron przed zabrudzeniami i uszkodzeniami. Nie ciągnij i nie zginaj przewodu. Nie wyciągaj wtyczki z kontaktu, gdy urządzenie jest włączone. W razie uszkodzenia urządzenia naprawa powinna być dokonana przez odpowiednio wykwalifikowanych fachowców. Produkt należy stosować zgodnie z przeznaczeniem i nie należy używać do innych celów. Produkt nie jest zabawką. Chron urządzenie przed dziećmi i osobami z ograniczoną sprawnością fizyczną lub umysłową. Podczas pracy zadбай o dobre oświetlenie i utrzymuj stabilną pozycję.

Informacja dla użytkowników o pozbywaniu się urządzeń elektrycznych i elektronicznych (dotyczy gospodarstw domowych) Przedstawiony symbol umieszczony na produktach lub dołączonej



do nich dokumentacji informuje, że niesprawnych urządzeń elektrycznych lub elektronicznych nie można wyrzucać razem z odpadami gospodarczymi. Prawidłowe postępowanie w razie konieczności pozbycia się urządzeń elektrycznych lub elektronicznych, utylizacji, powtórnego użycia lub odzysku podzespołów polega na przekazaniu urządzenia do wyspecjalizowanego punktu zbiórki, gdzie będzie ono przyjęte bezpłatnie. W niektórych krajach produkt można oddać lokalnemu dystrybutorowi podczas zakupu innego urządzenia. Prawidłowa utylizacja urządzenia umożliwia zachowanie cennych zasobów i uniknięcie negatywnego wpływu na zdrowie i środowisko, które może być zagrożone przez nieodpowiednie postępowanie z odpadami. Szczegółowe informacje o najbliższym punkcie zbiórki można uzyskać u władz lokalnych. Nieprawidłowa utylizacja odpadów zagrożona jest karami przewidzianymi w odpowiednich przepisach lokalnych. **Użytkownicy w krajach Unii Europejskiej:** W razie konieczności pozbycia się urządzeń elektrycznych lub elektronicznych, prosimy skontaktować się z najbliższym punktem sprzedaży lub z dostawcą, którzy udzieli dodatkowych informacji. **Pozbywanie się odpadów w krajach poza Unią Europejską:** Taki symbol jest ważny tylko w Unii Europejskiej. W razie potrzeby pozbycia się niniejszego produktu prosimy skontaktować się z lokalnymi władzami lub ze sprzedawcą celem uzyskania informacji o prawidłowym sposobie postępowania.



INSTRUKCJA OBSŁUGI U065

Importer: VITOLOG.PL Sp. z o.o, ul. Międzyzleska 6, 50-514 Wrocław, Poland

Cechy produktu: Maszynka do włosów; Materiał: stal nierdzewna; Moc: 5 W; napięcie: 5 V; bateria: 18650 bateria litowo-jonowa; ładowanie USB; Czas ładowania: 120 min; czas pracy: 120 min; Nasadki grzebieniowe: 1,5 mm; 3 mm; 6 mm; 10 mm

Obsługa: Przed użyciem włącz urządzenie i upewnij się, że maszynka jest sprawna. Przed użyciem naładuj urządzenie za pomocą kabla USB. Nałóż folię ochronną na ramiona osoby strzyżonej. Przeczesz włosy, aby nie były splątane. Zamocuj odpowiednią nasadkę. Przesuwaj ostrze w kierunku przeciwnym do kierunku wzrostu włosa.

Ostrzeżenia: Produkt przeznaczony do suchych włosów. Nie należy używać produktu do sztucznych włosów. Przed użyciem upewnij się, że nasadka jest stabilnie zamocowana. Nie należy pozostawiać włączanego urządzenia bez nadzoru. Nie ładuj akumulatora dłużej niż dwie godziny. Urządzenie powinno być używane przez uprawnione osoby. Przed stosowaniem produktu należy sprawdzić urządzenie. Nie należy dociskać maszynki do skóry głowy zbyt mocno. Należy chronić produkt przed uszkodzeniami mechanicznymi. Nie używać produktu w pobliżu wody. Nie należy używać maszynki mokrymi rękami. Nie należy związać kabla wokół maszynki. W przypadku uszkodzenia maszynki, kabla, wtyczki nie należy używać produktu. Utrzymuj produkt w czystości. Nie zanurzaj w wodzie i innych płynach. Nie używać do czyszczenia wybielaczy, środków żrących, środków chemicznych, ostrych przedmiotów. Należy zawsze dokładnie wyczyścić produkt po pracy. Przed czyszczeniem upewnij się, że urządzenie jest wyłączone i odłączone od zasilania. Przed czyszczeniem zdejmij nasadkę grzebieniową i wyczyść element tnący pędzelkiem. Wszelkie naprawy może wykonywać tylko uprawniona osoba. Przechowuj w suchym miejscu. Chron przed zabrudzeniami i uszkodzeniami. Nie ciągnij i nie zginaj przewodu. Nie wyciągaj wtyczki z kontaktu, gdy urządzenie jest włączone. W razie uszkodzenia urządzenia naprawa powinna być dokonana przez odpowiednio wykwalifikowanych fachowców. Produkt należy stosować zgodnie z przeznaczeniem i nie należy używać do innych celów. Produkt nie jest zabawką. Chron urządzenie przed dziećmi i osobami z ograniczoną sprawnością fizyczną lub umysłową. Podczas pracy zadбай o dobre oświetlenie i utrzymuj stabilną pozycję.

Informacja dla użytkowników o pozbywaniu się urządzeń elektrycznych i elektronicznych (dotyczy gospodarstw domowych) Przedstawiony symbol umieszczony na produktach lub dołączonej



do nich dokumentacji informuje, że niesprawnych urządzeń elektrycznych lub elektronicznych nie można wyrzucać razem z odpadami gospodarczymi. Prawidłowe postępowanie w razie konieczności pozbycia się urządzeń elektrycznych lub elektronicznych, utylizacji, powtórnego użycia lub odzysku podzespołów polega na przekazaniu urządzenia do wyspecjalizowanego punktu zbiórki, gdzie będzie ono przyjęte bezpłatnie. W niektórych krajach produkt można oddać lokalnemu dystrybutorowi podczas zakupu innego urządzenia. Prawidłowa utylizacja urządzenia umożliwia zachowanie cennych zasobów i uniknięcie negatywnego wpływu na zdrowie i środowisko, które może być zagrożone przez nieodpowiednie postępowanie z odpadami. Szczegółowe informacje o najbliższym punkcie zbiórki można uzyskać u władz lokalnych. Nieprawidłowa utylizacja odpadów zagrożona jest karami przewidzianymi w odpowiednich przepisach lokalnych. **Użytkownicy w krajach Unii Europejskiej:** W razie konieczności pozbycia się urządzeń elektrycznych lub elektronicznych, prosimy skontaktować się z najbliższym punktem sprzedaży lub z dostawcą, którzy udzieli dodatkowych informacji. **Pozbywanie się odpadów w krajach poza Unią Europejską:** Taki symbol jest ważny tylko w Unii Europejskiej. W razie potrzeby pozbycia się niniejszego produktu prosimy skontaktować się z lokalnymi władzami lub ze sprzedawcą celem uzyskania informacji o prawidłowym sposobie postępowania.



USER MANUAL U065

Importer: VITOLOG.PL Sp. z.o.o, ul. Międzyzleska 6, 50-514 Wrocław, Poland

Product features:

Hair trimmer; Material: stainless steel; Power: 5W; voltage: 5V; battery: 18650 lithium-ion battery; USB charging; Charging time: 120 min; working time: 120 min; Comb attachments: 1.5 mm; 3mm; 6mm; 10mm

How to use: Before use, turn on the device and make sure the clipper is operational. Before use, charge the device using the USB cable. Apply protective foil to the arms of the person being cut. Comb your hair to prevent it from getting tangled. Attach the appropriate cap. Move the blade against the direction of hair growth.

Warnings: The product is intended for dry hair. Do not use the product on artificial hair. Before use, make sure the cap is firmly attached. Do not leave the device switched on unattended. Do not charge the battery for more than two hours. The device should be used by authorized persons. Please check the device before using the product. Do not press the razor against the scalp too hard. The product should be protected against mechanical damage. Do not use the product near water. Do not use the razor with wet hands. Do not wrap the cable around the clipper. If the razor, cable or plug is damaged, do not use the product. Keep the product clean. Do not immerse in water or other liquids. Do not use bleach, caustic agents, chemicals or sharp objects for cleaning. Always clean the product thoroughly after use. Before cleaning, make sure the device is turned off and unplugged. Before cleaning, remove the comb attachment and clean the cutting element with a brush. Any repairs may only be performed by an authorized person. Store in a dry place. Protect against dirt and damage. Do not pull or bend the cable. Do not disconnect the plug when the device is turned on. In the event of damage to the device, repairs should be carried out by suitably qualified specialists. The product should be used as intended and should not be used for any other purpose. The product is not a toy. Keep the device away from children and people with limited physical or mental capabilities. When working, ensure good lighting and maintain a stable position.

Information for users on the disposal of electrical and electronic equipment (for households) The symbol shown on the products or the accompanying documentation indicates that faulty electrical or electronic equipment cannot be disposed of together with household waste. The correct procedure, if



necessary, to dispose of electrical or electronic equipment, is to transfer the equipment to a specialized collection point, where it will be accepted free of charge. In some countries, you can give the product back to your local distributor when you purchase another device. Proper disposal of the equipment preserves valuable resources and avoids negative health and environmental impacts that may be compromised by inadequate waste management. Please contact your local authority for details on the nearest collection point. Improper disposal of waste is punishable by penalties provided for in the relevant local legislation. **Users in European Union countries: If you need to dispose of electrical or electronic equipment, please contact your nearest point of sale or your supplier for further information. Disposal of waste in countries outside the European Union: This symbol is only valid in the European Union. If you need to dispose of this product, please contact your local authorities or dealer for information on how to proceed correctly.**



USER MANUAL U065

Importer: VITOLOG.PL Sp. z.o.o, ul. Międzyzleska 6, 50-514 Wrocław, Poland

Product features:

Hair trimmer; Material: stainless steel; Power: 5W; voltage: 5V; battery: 18650 lithium-ion battery; USB charging; Charging time: 120 min; working time: 120 min; Comb attachments: 1.5 mm; 3mm; 6mm; 10mm

How to use: Before use, turn on the device and make sure the clipper is operational. Before use, charge the device using the USB cable. Apply protective foil to the arms of the person being cut. Comb your hair to prevent it from getting tangled. Attach the appropriate cap. Move the blade against the direction of hair growth.

Warnings: The product is intended for dry hair. Do not use the product on artificial hair. Before use, make sure the cap is firmly attached. Do not leave the device switched on unattended. Do not charge the battery for more than two hours. The device should be used by authorized persons. Please check the device before using the product. Do not press the razor against the scalp too hard. The product should be protected against mechanical damage. Do not use the product near water. Do not use the razor with wet hands. Do not wrap the cable around the clipper. If the razor, cable or plug is damaged, do not use the product. Keep the product clean. Do not immerse in water or other liquids. Do not use bleach, caustic agents, chemicals or sharp objects for cleaning. Always clean the product thoroughly after use. Before cleaning, make sure the device is turned off and unplugged. Before cleaning, remove the comb attachment and clean the cutting element with a brush. Any repairs may only be performed by an authorized person. Store in a dry place. Protect against dirt and damage. Do not pull or bend the cable. Do not disconnect the plug when the device is turned on. In the event of damage to the device, repairs should be carried out by suitably qualified specialists. The product should be used as intended and should not be used for any other purpose. The product is not a toy. Keep the device away from children and people with limited physical or mental capabilities. When working, ensure good lighting and maintain a stable position.

Information for users on the disposal of electrical and electronic equipment (for households) The symbol shown on the products or the accompanying documentation indicates that faulty electrical or electronic equipment cannot be disposed of together with household waste. The correct procedure, if



necessary, to dispose of electrical or electronic equipment, is to transfer the equipment to a specialized collection point, where it will be accepted free of charge. In some countries, you can give the product back to your local distributor when you purchase another device. Proper disposal of the equipment preserves valuable resources and avoids negative health and environmental impacts that may be compromised by inadequate waste management. Please contact your local authority for details on the nearest collection point. Improper disposal of waste is punishable by penalties provided for in the relevant local legislation. **Users in European Union countries: If you need to dispose of electrical or electronic equipment, please contact your nearest point of sale or your supplier for further information. Disposal of waste in countries outside the European Union: This symbol is only valid in the European Union. If you need to dispose of this product, please contact your local authorities or dealer for information on how to proceed correctly.**



NÁVOD NA POUŽÍVÁNIE U065

Dovozca: VITOLOG.PL Sp. zoologická záhrada, ul. Międzyleska 6, 50-514 Wrocław, Poľsko

Vlastnosti produktu: Strihač vlasov; Materiál: nehrdzavejúca oceľ; Výkon: 5W; napätie: 5V; batéria: lítium-iónová batéria 18650; USB nabíjanie; Doba nabíjania: 120 min; pracovný čas: 120 min; Hrebeňové nástavce: 1,5 mm; 3 mm; 6 mm; 10 mm

Prevádzka: Pred použitím zapnite zariadenie a skontrolujte, či je zastrihávač funkčný. Pred použitím nabite zariadenie pomocou USB kábla. Na ruky rezanej osoby priložte ochrannú fóliu.

Vlasy rozčešte, aby sa nezamotali. Nasadte príslušný uzáver. Čepeľ posúvajte proti smeru rastu chĺpkov.

Upozornenie: Prípravok je určený pre suché vlasy. Prípravok nepoužívajte na umelé vlasy. Pred použitím sa uistite, že je uzáver pevne pripevnený. Nenechávajte zapnuté zariadenie bez dozoru. Nenabíjajte batériu dlhšie ako dve hodiny. Zariadenie by mali používať oprávnené osoby. Pred použitím produktu skontrolujte zariadenie. Netlačte žiletkou na pokožku hlavy príliš silno. Výrobok je potrebné chrániť pred mechanickým poškodením. Výrobok nepoužívajte v blízkosti vody. Holiaci strojček nepoužívajte mokrými rukami. Neomotávajte kábel okolo strojčeka. Ak je žiletka, kábel alebo zástrčka poškodená, výrobok nepoužívajte. Udržujte výrobok v čistote. Neponárajte do vody alebo iných tekutín. Na čistenie nepoužívajte bielidlá, žieraviny, chemikálie ani ostré predmety. Po použití výrobok vždy dôkladne očistite. Pred čistením sa uistite, že je zariadenie vypnuté a odpojené. Pred čistením odstráňte hrebeňový nástavec a vyčistite strihací prvok kefou. Akékoľvek opravy môže vykonávať len oprávnená osoba. Skladujte na suchom mieste. Chráňte pred nečistotami a poškodením. Netahajte ani neohýbajte kábel. Neodpájajte zástrčku, keď je zariadenie zapnuté. Ak je zariadenie poškodené, opravy by mali vykonávať príslušne kvalifikovaní odborníci. Výrobok by sa mal používať podľa určenia a nemal by sa používať na žiadny iný účel.

Výrobok nie je hračka. Zariadenie uchovávejte mimo dosahu detí a ľudí s obmedzenými fyzickými alebo duševnými schopnosťami. Pri práci zaistite dobré osvetlenie a udržiavajte stabilnú polohu.

Informácie pre používateľov o likvidácii elektrických a elektronických zariadení (platí pre domácnosti) Symbol zobrazený na výrobkoch alebo v dokumentácii k nim pripojenej informuje, že chybné elektrické alebo elektronické zariadenia nemožno likvidovať s domovým odpadom. Správny postup, keď je potrebné zlikvidovať elektrické alebo elektronické zariadenia, zlikvidovať ich, opätovne použiť alebo obnoviť komponenty, je odovzdať zariadenie do špecializovaného zberného miesta, kde bude prijaté bezplatne. V niektorých krajinách môžete pri kúpe iného zariadenia vrátiť výrobok miestnemu distribútorovi. Správna likvidácia zariadenia vám umožní ušetriť cenné zdroje a vyhnúť sa negatívnym vplyvom na zdravie a životné prostredie, ktoré môže byť ohrozené nevhodným nakladaním s odpadom. Podrobnosti o najbližšom zbernom mieste získate na miestnom úrade. Nesprávna likvidácia odpadu môže mať za následok sankcie stanovené v príslušných miestnych predpisoch. Používatelia v krajinách Európskej únie: Ak potrebujete zlikvidovať elektrické alebo elektronické zariadenia, obráťte sa na najbližšie predajné miesto alebo dodávateľa, ktorí vám poskytnú ďalšie informácie. Likvidácia odpadu v krajinách mimo Európskej únie: Tento symbol je platný iba v Európskej únii. Ak potrebujete zlikvidovať tento výrobok, obráťte sa na miestne úrady alebo predajcu, ktorý vám poskytne pokyny, ako ho zlikvidovať.



NÁVOD NA POUŽÍVÁNIE U065

Dovozca: VITOLOG.PL Sp. zoologická záhrada, ul. Międzyleska 6, 50-514 Wrocław, Poľsko

Vlastnosti produktu: Strihač vlasov; Materiál: nehrdzavejúca oceľ; Výkon: 5W; napätie: 5V; batéria: lítium-iónová batéria 18650; USB nabíjanie; Doba nabíjania: 120 min; pracovný čas: 120 min; Hrebeňové nástavce: 1,5 mm; 3 mm; 6 mm; 10 mm

Prevádzka: Pred použitím zapnite zariadenie a skontrolujte, či je zastrihávač funkčný. Pred použitím nabite zariadenie pomocou USB kábla. Na ruky rezanej osoby priložte ochrannú fóliu.

Vlasy rozčešte, aby sa nezamotali. Nasadte príslušný uzáver. Čepeľ posúvajte proti smeru rastu chĺpkov.

Upozornenie: Prípravok je určený pre suché vlasy. Prípravok nepoužívajte na umelé vlasy. Pred použitím sa uistite, že je uzáver pevne pripevnený. Nenechávajte zapnuté zariadenie bez dozoru. Nenabíjajte batériu dlhšie ako dve hodiny. Zariadenie by mali používať oprávnené osoby. Pred použitím produktu skontrolujte zariadenie. Netlačte žiletkou na pokožku hlavy príliš silno. Výrobok je potrebné chrániť pred mechanickým poškodením. Výrobok nepoužívajte v blízkosti vody. Holiaci strojček nepoužívajte mokrými rukami. Neomotávajte kábel okolo strojčeka. Ak je žiletka, kábel alebo zástrčka poškodená, výrobok nepoužívajte. Udržujte výrobok v čistote. Neponárajte do vody alebo iných tekutín. Na čistenie nepoužívajte bielidlá, žieraviny, chemikálie ani ostré predmety. Po použití výrobok vždy dôkladne očistite. Pred čistením sa uistite, že je zariadenie vypnuté a odpojené. Pred čistením odstráňte hrebeňový nástavec a vyčistite strihací prvok kefou. Akékoľvek opravy môže vykonávať len oprávnená osoba. Skladujte na suchom mieste. Chráňte pred nečistotami a poškodením. Netahajte ani neohýbajte kábel. Neodpájajte zástrčku, keď je zariadenie zapnuté. Ak je zariadenie poškodené, opravy by mali vykonávať príslušne kvalifikovaní odborníci. Výrobok by sa mal používať podľa určenia a nemal by sa používať na žiadny iný účel.

Výrobok nie je hračka. Zariadenie uchovávejte mimo dosahu detí a ľudí s obmedzenými fyzickými alebo duševnými schopnosťami. Pri práci zaistite dobré osvetlenie a udržiavajte stabilnú polohu.

Informácie pre používateľov o likvidácii elektrických a elektronických zariadení (platí pre domácnosti) Symbol zobrazený na výrobkoch alebo v dokumentácii k nim pripojenej informuje, že chybné elektrické alebo elektronické zariadenia nemožno likvidovať s domovým odpadom. Správny postup, keď je potrebné zlikvidovať elektrické alebo elektronické zariadenia, zlikvidovať ich, opätovne použiť alebo obnoviť komponenty, je odovzdať zariadenie do špecializovaného zberného miesta, kde bude prijaté bezplatne. V niektorých krajinách môžete pri kúpe iného zariadenia vrátiť výrobok miestnemu distribútorovi. Správna likvidácia zariadenia vám umožní ušetriť cenné zdroje a vyhnúť sa negatívnym vplyvom na zdravie a životné prostredie, ktoré môže byť ohrozené nevhodným nakladaním s odpadom. Podrobnosti o najbližšom zbernom mieste získate na miestnom úrade. Nesprávna likvidácia odpadu môže mať za následok sankcie stanovené v príslušných miestnych predpisoch. Používatelia v krajinách Európskej únie: Ak potrebujete zlikvidovať elektrické alebo elektronické zariadenia, obráťte sa na najbližšie predajné miesto alebo dodávateľa, ktorí vám poskytnú ďalšie informácie. Likvidácia odpadu v krajinách mimo Európskej únie: Tento symbol je platný iba v Európskej únii. Ak potrebujete zlikvidovať tento výrobok, obráťte sa na miestne úrady alebo predajcu, ktorý vám poskytne pokyny, ako ho zlikvidovať.



NÁVOD NA POUŽÍVANIE U065

Dovozca: VITOLOG.PL Sp. zoologická záhrada, ul. Międzyzleska 6, 50-514 Wrocław, Poľsko Vlastnosti produktu: Zastrihávač

vlasov; Materiál: nehrdzavejúca oceľ; Výkon: 5W; napätie: 5V; batéria: lítium-iónová batéria 18650; USB nabíjanie; Doba nabíjania: 120 min; pracovný čas: 120 min; Hrebeňové nástavce: 1,5 mm; 3 mm; 6 mm; 10 mm

Spôsob použitia: Pred použitím zapnite zariadenie a skontrolujte, či je zastrihávač funkčný. Pred použitím nabite zariadenie pomocou USB kábla. Na ruky rezanej osoby priložte ochrannú fóliu. Vlasý rozčešte, aby sa nezamotali. Nasadte príslušný uzáver. Čepeľ posúvajte proti smeru rastu chĺpkov.

Upozornenie: Prípravok je určený pre suché vlasy. Prípravok nepoužívajte na umelé vlasy. Pred použitím sa uistite, že je uzáver pevne pripevnený. Nenechávajte zapnuté zariadenie bez dozoru. Nenabíjajte batériu dlhšie ako dve hodiny. Zariadenie by mali používať oprávnené osoby. Pred použitím produktu skontrolujte zariadenie. Netlačte žiletkou na pokožku hlavy príliš silno. Výrobok je potrebné chrániť pred mechanickým poškodením. Výrobok nepoužívajte v blízkosti vody. Holiaci strojček nepoužívajte mokrými rukami. Neomotávajte kábel okolo strojčeka. Ak je žiletka, kábel alebo zástrčka poškodená, výrobok nepoužívajte. Udržujte výrobok v čistote. Neponárajte do vody alebo iných tekutín. Na čistenie nepoužívajte bielidlá, žieraviny, chemikálie ani ostré predmety. Po použití výrobok vždy dôkladne očistite. Pred čistením sa uistite, že je zariadenie vypnuté a odpojené. Pred čistením odstráňte hrebeňový nástavec a vyčistite strihací prvok kefou. Akékoľvek opravy môže vykonávať len oprávnená osoba. Skladujte na suchom mieste. Chráňte pred nečistotami a poškodením. Netahajte ani neohýbajte kábel. Neodpájajte zástrčku, keď je zariadenie zapnuté. V prípade poškodenia zariadenia by mali opravy vykonávať príslušne kvalifikovaní odborníci. Výrobok by sa mal používať podľa určenia a nemal by sa používať na žiadny iný účel. Výrobok nie je hračka. Zariadenie uchovávajte mimo dosahu detí a ľudí s obmedzenými fyzickými alebo duševnými schopnosťami. Pri práci zaistíte dobré osvetlenie a udržiavte stabilnú polohu.

Informácie pre používateľov o likvidácii elektrických a elektronických zariadení (pre domácnosti) Symbol zobrazený na výrobkoch alebo v sprievodnej dokumentácii znamená, že chybné elektrické alebo elektronické zariadenia nemožno likvidovať spolu s domovým odpadom. Správnym postupom, ak je to potrebné, na likvidáciu elektrických alebo elektronických zariadení, na likvidáciu, opätovné použitie alebo obnovu komponentov je odovzdanie zariadenia na špecializované zberné miesto, kde bude prijaté bezplatne. V niektorých krajinách môžete pri kúpe iného zariadenia vrátiť produkt miestnemu distribútorovi. Správna likvidácia zariadenia chráni cenné zdroje a predchádza negatívnym vplyvom na zdravie a životné prostredie, ktoré môžu byť ohrozené neadekvátnym nakladaním s odpadom. Podrobnosti o najbližšom zbernom mieste vám poskytne váš miestny úrad. Nesprávna likvidácia odpadu sa trestá sankciami stanovenými v príslušnej miestnej legislatíve. Používatelia v krajinách Európskej únie: Ak potrebujete zlikvidovať elektrické alebo elektronické zariadenia, obráťte sa na najbližšie predajné miesto alebo na svojho dodávateľa, ktorý vám poskytne ďalšie informácie. Likvidácia odpadu v krajinách mimo Európskej únie: Tento symbol je platný iba v Európskej únii. Ak potrebujete zlikvidovať tento výrobok, obráťte sa na miestne úrady alebo predajcu so žiadosťou o informácie, ako správne postupovať.



NÁVOD NA POUŽÍVANIE U065

Dovozca: VITOLOG.PL Sp. zoologická záhrada, ul. Międzyzleska 6, 50-514 Wrocław, Poľsko Vlastnosti produktu: Zastrihávač

vlasov; Materiál: nehrdzavejúca oceľ; Výkon: 5W; napätie: 5V; batéria: lítium-iónová batéria 18650; USB nabíjanie; Doba nabíjania: 120 min; pracovný čas: 120 min; Hrebeňové nástavce: 1,5 mm; 3 mm; 6 mm; 10 mm

Spôsob použitia: Pred použitím zapnite zariadenie a skontrolujte, či je zastrihávač funkčný. Pred použitím nabite zariadenie pomocou USB kábla. Na ruky rezanej osoby priložte ochrannú fóliu. Vlasý rozčešte, aby sa nezamotali. Nasadte príslušný uzáver. Čepeľ posúvajte proti smeru rastu chĺpkov.

Upozornenie: Prípravok je určený pre suché vlasy. Prípravok nepoužívajte na umelé vlasy. Pred použitím sa uistite, že je uzáver pevne pripevnený. Nenechávajte zapnuté zariadenie bez dozoru. Nenabíjajte batériu dlhšie ako dve hodiny. Zariadenie by mali používať oprávnené osoby. Pred použitím produktu skontrolujte zariadenie. Netlačte žiletkou na pokožku hlavy príliš silno. Výrobok je potrebné chrániť pred mechanickým poškodením. Výrobok nepoužívajte v blízkosti vody. Holiaci strojček nepoužívajte mokrými rukami. Neomotávajte kábel okolo strojčeka. Ak je žiletka, kábel alebo zástrčka poškodená, výrobok nepoužívajte. Udržujte výrobok v čistote. Neponárajte do vody alebo iných tekutín. Na čistenie nepoužívajte bielidlá, žieraviny, chemikálie ani ostré predmety. Po použití výrobok vždy dôkladne očistite. Pred čistením sa uistite, že je zariadenie vypnuté a odpojené. Pred čistením odstráňte hrebeňový nástavec a vyčistite strihací prvok kefou. Akékoľvek opravy môže vykonávať len oprávnená osoba. Skladujte na suchom mieste. Chráňte pred nečistotami a poškodením. Netahajte ani neohýbajte kábel. Neodpájajte zástrčku, keď je zariadenie zapnuté. V prípade poškodenia zariadenia by mali opravy vykonávať príslušne kvalifikovaní odborníci. Výrobok by sa mal používať podľa určenia a nemal by sa používať na žiadny iný účel. Výrobok nie je hračka. Zariadenie uchovávajte mimo dosahu detí a ľudí s obmedzenými fyzickými alebo duševnými schopnosťami. Pri práci zaistíte dobré osvetlenie a udržiavte stabilnú polohu.

Informácie pre používateľov o likvidácii elektrických a elektronických zariadení (pre domácnosti) Symbol zobrazený na výrobkoch alebo v sprievodnej dokumentácii znamená, že chybné elektrické alebo elektronické zariadenia nemožno likvidovať spolu s domovým odpadom. Správnym postupom, ak je to potrebné, na likvidáciu elektrických alebo elektronických zariadení, na likvidáciu, opätovné použitie alebo obnovu komponentov je odovzdanie zariadenia na špecializované zberné miesto, kde bude prijaté bezplatne. V niektorých krajinách môžete pri kúpe iného zariadenia vrátiť produkt miestnemu distribútorovi. Správna likvidácia zariadenia chráni cenné zdroje a predchádza negatívnym vplyvom na zdravie a životné prostredie, ktoré môžu byť ohrozené neadekvátnym nakladaním s odpadom. Podrobnosti o najbližšom zbernom mieste vám poskytne váš miestny úrad. Nesprávna likvidácia odpadu sa trestá sankciami stanovenými v príslušnej miestnej legislatíve. Používatelia v krajinách Európskej únie: Ak potrebujete zlikvidovať elektrické alebo elektronické zariadenia, obráťte sa na najbližšie predajné miesto alebo na svojho dodávateľa, ktorý vám poskytne ďalšie informácie. Likvidácia odpadu v krajinách mimo Európskej únie: Tento symbol je platný iba v Európskej únii. Ak potrebujete zlikvidovať tento výrobok, obráťte sa na miestne úrady alebo predajcu so žiadosťou o informácie, ako správne postupovať.



UŽIVATELSKÁ PŘÍRUČKA U065

Dovozce: VITOLOG.PL Sp. zoo, ul. Międzyleska 6, 50-514 Wrocław, Polsko

Vlastnosti produktu: Zastříhovač vlasů; Materiál: nerezová ocel; Výkon: 5W; napětí: 5V; baterie: 18650 lithium-iontová baterie; USB nabíjení; Doba nabíjení: 120 min; pracovní doba: 120 min; Hřebenové nástavce: 1,5 mm; 3 mm; 6 mm; 10 mm

Provoz: Před použitím zapněte zařízení a ujistěte se, že zastříhovač je funkční. Před použitím nabijte zařízení pomocí USB kabelu. Přiložte ochrannou fólii na paže řezaného.

Vlasy rozčeszte, aby se nezacuchaly. Nasadte příslušnou krytku. Pohybuje čepelel proti směru růstu chloupků.

Upozornění: Přípravek je určen pro suché vlasy. Nepoužívejte přípravek na umělé vlasy. Před použitím se ujistěte, že je uzávěr pevně připevněn. Nenechávejte zapnuté zařízení bez dozoru. Nenabíjejte baterii déle než dvě hodiny. Zařízení by měly používat oprávněné osoby. Před použitím produktu zkontrolujte zařízení. Netlačte žiletkou na pokožku hlavy příliš silně. Výrobek by měl být chráněn před mechanickým poškozením. Nepoužívejte výrobek v blízkosti vody. Holící strojek nepoužívejte mokřýma rukama. Neomotávejte kabel kolem zastříhovače. Pokud je holící strojek, kabel nebo zástrčka poškozená, výrobek nepoužívejte. Udržujte výrobek čistý. Neponořujte do vody nebo jiných kapalin. K čištění nepoužívejte bělidla, žiraviny, chemikálie nebo ostré předměty. Po použití výrobek vždy důkladně očistěte. Před čištěním se ujistěte, že je zařízení vypnuté a odpojené od sítě. Před čištěním sejměte hřebenový nástavec a očistěte stříhací prvek kartáčem. Případné opravy smí provádět pouze oprávněná osoba. Skladujte na suchém místě. Chraňte před nečistotami a poškozením. Kabel netahejte ani neohýbejte. Neodpojujte zástrčku, když je zařízení zapnuté. Pokud je zařízení poškozeno, opravy by měli provádět příslušně kvalifikovaní odborníci. Výrobek by měl být používán podle určení a neměl by být používán k žádnému jinému účelu.

Výrobek není hračka. Udržujte zařízení mimo dosah dětí a osob s omezenými fyzickými nebo duševními schopnostmi. Při práci zajistěte dobré osvětlení a udržujte stabilní polohu.

Informace pro uživatele o likvidaci elektrických a elektronických zařízení (platí pro domácnosti) Symbol uvedený na výrobcích nebo v dokumentaci k nim připojené informuje, že vadná elektrická nebo elektronická zařízení nelze likvidovat s domovním odpadem. Správným postupem, když je nutné zlikvidovat elektrická nebo elektronická zařízení, zlikvidovat je, znovu použít nebo obnovit součásti, je odevzdat zařízení do specializovaného sběrného místa, kde bude přijato zdarma. V některých zemích můžete při nákupu jiného zařízení vrátit produkt místnímu distributorovi. Správná likvidace zařízení vám umožní ušetřit cenné zdroje a vyhnout se negativním vlivům na zdraví a životní prostředí, které mohou být ohroženy nevhodným nakládáním s odpady. Podrobnosti o nejbližším sběrném místě získáte od místního úřadu. Nesprávná likvidace odpadu může mít za následek sankce stanovené v příslušných místních předpisech. Uživatelé v zemích Evropské unie: Pokud potřebujete zlikvidovat elektrická nebo elektronická zařízení, obraťte se na nejbližší prodejní místo nebo dodavatele, kteří vám poskytnou další informace. Likvidace odpadu v zemích mimo Evropskou unii: Tento symbol je platný pouze v Evropské unii. Potřebujete-li tento výrobek zlikvidovat, obraťte se na místní úřady nebo prodejce se žádostí o pokyny, jak jej zlikvidovat.



UŽIVATELSKÁ PŘÍRUČKA U065

Dovozce: VITOLOG.PL Sp. zoo, ul. Międzyleska 6, 50-514 Wrocław, Polsko

Vlastnosti produktu: Zastříhovač vlasů; Materiál: nerezová ocel; Výkon: 5W; napětí: 5V; baterie: lithium-iontová baterie 18650; USB nabíjení; Doba nabíjení: 120 min; pracovní doba: 120 min; Hřebenové nástavce: 1,5 mm; 3 mm; 6 mm; 10 mm

Provoz: Před použitím zapněte zařízení a ujistěte se, že zastříhovač je funkční. Před použitím nabijte zařízení pomocí USB kabelu. Přiložte ochrannou fólii na paže řezaného.

Vlasy rozčeszte, aby se nezacuchaly. Nasadte příslušnou krytku. Pohybuje čepelel proti směru růstu chloupků.

Upozornění: Přípravek je určen pro suché vlasy. Nepoužívejte přípravek na umělé vlasy. Před použitím se ujistěte, že je uzávěr pevně připevněn. Nenechávejte zapnuté zařízení bez dozoru. Nenabíjejte baterii déle než dvě hodiny. Zařízení by měly používat oprávněné osoby. Před použitím produktu zkontrolujte zařízení. Netlačte žiletkou na pokožku hlavy příliš silně. Výrobek by měl být chráněn před mechanickým poškozením. Nepoužívejte výrobek v blízkosti vody. Holící strojek nepoužívejte mokřýma rukama. Neomotávejte kabel kolem zastříhovače. Pokud je holící strojek, kabel nebo zástrčka poškozená, výrobek nepoužívejte. Udržujte výrobek čistý. Neponořujte do vody nebo jiných kapalin. K čištění nepoužívejte bělidla, žiraviny, chemikálie nebo ostré předměty. Po použití výrobek vždy důkladně očistěte. Před čištěním se ujistěte, že je zařízení vypnuté a odpojené od sítě. Před čištěním sejměte hřebenový nástavec a očistěte stříhací prvek kartáčem. Případné opravy smí provádět pouze oprávněná osoba. Skladujte na suchém místě. Chraňte před nečistotami a poškozením. Kabel netahejte ani neohýbejte. Neodpojujte zástrčku, když je zařízení zapnuté. Pokud je zařízení poškozeno, opravy by měli provádět příslušně kvalifikovaní odborníci. Výrobek by měl být používán podle určení a neměl by být používán k žádnému jinému účelu.

Výrobek není hračka. Udržujte zařízení mimo dosah dětí a osob s omezenými fyzickými nebo duševními schopnostmi. Při práci zajistěte dobré osvětlení a udržujte stabilní polohu.

Informace pro uživatele o likvidaci elektrických a elektronických zařízení (platí pro domácnosti) Symbol uvedený na výrobcích nebo v dokumentaci k nim připojené informuje, že vadná elektrická nebo elektronická zařízení nelze likvidovat s domovním odpadem. Správným postupem, když je nutné zlikvidovat elektrická nebo elektronická zařízení, zlikvidovat je, znovu použít nebo obnovit součásti, je odevzdat zařízení do specializovaného sběrného místa, kde bude přijato zdarma. V některých zemích můžete při nákupu jiného zařízení vrátit produkt místnímu distributorovi. Správná likvidace zařízení vám umožní ušetřit cenné zdroje a vyhnout se negativním vlivům na zdraví a životní prostředí, které mohou být ohroženy nevhodným nakládáním s odpady. Podrobnosti o nejbližším sběrném místě získáte od místního úřadu. Nesprávná likvidace odpadu může mít za následek sankce stanovené v příslušných místních předpisech. Uživatelé v zemích Evropské unie: Pokud potřebujete zlikvidovat elektrická nebo elektronická zařízení, obraťte se na nejbližší prodejní místo nebo dodavatele, kteří vám poskytnou další informace. Likvidace odpadu v zemích mimo Evropskou unii: Tento symbol je platný pouze v Evropské unii. Potřebujete-li tento výrobek zlikvidovat, obraťte se na místní úřady nebo prodejce se žádostí o pokyny, jak jej zlikvidovat.



UŽIVATELSKÁ PŘÍRUČKA U065

Dovozce: VITOLOG.PL Sp. zoo, ul. Międzyleska 6, 50-514 Wrocław, Polsko Vlastnosti produktu: Zastříhovač vlasů; Materiál: nerezová

ocel; Výkon: 5W; napětí: 5V; baterie: lithium-iontová baterie 18650; USB nabíjení; Doba nabíjení: 120 min; pracovní doba: 120 min; Hřebenové nástavce: 1,5 mm; 3 mm; 6 mm; 10 mm

Jak používat: Před použitím zapněte zařízení a ujistěte se, že zastříhovač je funkční. Před použitím nabijte zařízení pomocí USB kabelu. Přiložte ochrannou fólii na paže řezaného. Vlasy rozčešte, aby se nezacuchaly. Nasaďte příslušnou krytku. Pohybujte čepelí proti směru růstu chloupků.

Upozornění: Přípravek je určen pro suché vlasy. Nepoužívejte přípravek na umělé vlasy. Před použitím se ujistěte, že je uzávěr pevně připevněn. Nenechávejte zapnuté zařízení bez dozoru. Nenabíjejte baterii déle než dvě hodiny. Zařízení by měly používat oprávněné osoby. Před použitím produktu zkontrolujte zařízení. Netlačte žiletkou na pokožku hlavy příliš silně. Výrobek by měl být chráněn před mechanickým poškozením. Nepoužívejte výrobek v blízkosti vody. Holící strojek nepoužívejte mokřýma rukama. Neomotávejte kabel kolem zastříhovače. Pokud je holící strojek, kabel nebo zástrčka poškozená, výrobek nepoužívejte. Udržujte výrobek čistý. Neponořujte do vody nebo jiných kapalin. K čištění nepoužívejte bělidla, žiraviny, chemikálie nebo ostré předměty. Po použití výrobek vždy důkladně očistěte. Před čištěním se ujistěte, že je zařízení vypnuté a odpojené od sítě. Před čištěním sejměte hřebenový nástavec a očistěte stříhací prvek kartáčem. Případné opravy smí provádět pouze oprávněná osoba. Skladujte na suchém místě. Chraňte před nečistotami a poškozením. Kabel netahejte ani neohýbejte. Neodpojujte zástrčku, když je zařízení zapnuté. V případě poškození zařízení by opravy měli provádět příslušně kvalifikovaní odborníci. Výrobek by měl být používán podle určení a neměl by být používán k žádnému jinému účelu. Výrobek není hračka. Udržujte zařízení mimo dosah dětí a osob s omezenými fyzickými nebo duševními schopnostmi. Při práci zajistěte dobré osvětlení a udržujte stabilní polohu.

Informace pro uživatele o likvidaci elektrických a elektronických zařízení (pro domácnosti) Symbol uvedený na výrobcích nebo v průvodní dokumentaci znamená, že vadná elektrická nebo elektronická zařízení nelze likvidovat společně s domovním odpadem. Správným postupem, pokud je to nutné, k likvidaci elektrického nebo elektronického zařízení, k likvidaci, opětovnému použití nebo regeneraci součástí, je předání zařízení na specializované sběrné místo, kde bude přijato zdarma. V některých zemích můžete při nákupu dalšího zařízení vrátit produkt místnímu distributorovi. Správná likvidace zařízení zachovává cenné zdroje a zabraňuje negativním dopadům na zdraví a životní prostředí, které mohou být ohroženy nedostatečným nakládáním s odpady. Podrobnosti o nejbližším sběrném místě vám sdělí místní úřad. Nesprávná likvidace odpadu se trestá sankcemi stanovenými v příslušné místní legislativě. Uživatelé v zemích Evropské unie: Potřebujete-li zlikvidovat elektrická nebo elektronická zařízení, obraťte se na nejbližší prodejní místo nebo svého dodavatele pro další informace. Likvidace odpadu v zemích mimo Evropskou unii: Tento symbol je platný pouze v Evropské unii. Potřebujete-li tento výrobek zlikvidovat, obraťte se na místní úřady nebo prodejce se žádostí o informace, jak správně postupovat.



UŽIVATELSKÁ PŘÍRUČKA U065

Dovozce: VITOLOG.PL Sp. zoo, ul. Międzyleska 6, 50-514 Wrocław, Polsko Vlastnosti produktu: Zastříhovač vlasů; Materiál: nerezová

ocel; Výkon: 5W; napětí: 5V; baterie: lithium-iontová baterie 18650; USB nabíjení; Doba nabíjení: 120 min; pracovní doba: 120 min; Hřebenové nástavce: 1,5 mm; 3 mm; 6 mm; 10 mm

Jak používat: Před použitím zapněte zařízení a ujistěte se, že zastříhovač je funkční. Před použitím nabijte zařízení pomocí USB kabelu. Přiložte ochrannou fólii na paže řezaného. Vlasy rozčešte, aby se nezacuchaly. Nasaďte příslušnou krytku. Pohybujte čepelí proti směru růstu chloupků.

Upozornění: Přípravek je určen pro suché vlasy. Nepoužívejte přípravek na umělé vlasy. Před použitím se ujistěte, že je uzávěr pevně připevněn. Nenechávejte zapnuté zařízení bez dozoru. Nenabíjejte baterii déle než dvě hodiny. Zařízení by měly používat oprávněné osoby. Před použitím produktu zkontrolujte zařízení. Netlačte žiletkou na pokožku hlavy příliš silně. Výrobek by měl být chráněn před mechanickým poškozením. Nepoužívejte výrobek v blízkosti vody. Holící strojek nepoužívejte mokřýma rukama. Neomotávejte kabel kolem zastříhovače. Pokud je holící strojek, kabel nebo zástrčka poškozená, výrobek nepoužívejte. Udržujte výrobek čistý. Neponořujte do vody nebo jiných kapalin. K čištění nepoužívejte bělidla, žiraviny, chemikálie nebo ostré předměty. Po použití výrobek vždy důkladně očistěte. Před čištěním se ujistěte, že je zařízení vypnuté a odpojené od sítě. Před čištěním sejměte hřebenový nástavec a očistěte stříhací prvek kartáčem. Případné opravy smí provádět pouze oprávněná osoba. Skladujte na suchém místě. Chraňte před nečistotami a poškozením. Kabel netahejte ani neohýbejte. Neodpojujte zástrčku, když je zařízení zapnuté. V případě poškození zařízení by opravy měli provádět příslušně kvalifikovaní odborníci. Výrobek by měl být používán podle určení a neměl by být používán k žádnému jinému účelu. Výrobek není hračka. Udržujte zařízení mimo dosah dětí a osob s omezenými fyzickými nebo duševními schopnostmi. Při práci zajistěte dobré osvětlení a udržujte stabilní polohu.

Informace pro uživatele o likvidaci elektrických a elektronických zařízení (pro domácnosti) Symbol uvedený na výrobcích nebo v průvodní dokumentaci znamená, že vadná elektrická nebo elektronická zařízení nelze likvidovat společně s domovním odpadem. Správným postupem, pokud je to nutné, k likvidaci elektrického nebo elektronického zařízení, k likvidaci, opětovnému použití nebo regeneraci součástí, je předání zařízení na specializované sběrné místo, kde bude přijato zdarma. V některých zemích můžete při nákupu dalšího zařízení vrátit produkt místnímu distributorovi. Správná likvidace zařízení zachovává cenné zdroje a zabraňuje negativním dopadům na zdraví a životní prostředí, které mohou být ohroženy nedostatečným nakládáním s odpady. Podrobnosti o nejbližším sběrném místě vám sdělí místní úřad. Nesprávná likvidace odpadu se trestá sankcemi stanovenými v příslušné místní legislativě. Uživatelé v zemích Evropské unie: Potřebujete-li zlikvidovat elektrická nebo elektronická zařízení, obraťte se na nejbližší prodejní místo nebo svého dodavatele pro další informace. Likvidace odpadu v zemích mimo Evropskou unii: Tento symbol je platný pouze v Evropské unii. Potřebujete-li tento výrobek zlikvidovat, obraťte se na místní úřady nebo prodejce se žádostí o informace, jak správně postupovat.



FELHASZNÁLÓI ÚTMUTATÓ U065

Importőr: VITOLOG.PL Sp. állatkert, ul. Międzyleska 6, 50-514 Wrocław, Lengyelország

Termékjellemzők: Hajvágó; Anyaga: rozsdamentes acél; Teljesítmény: 5W; feszültség: 5V; akkumulátor: 18650 lítium-ion akkumulátor; USB töltés; Töltési idő: 120 perc; munkaidő: 120 perc; Fésűtartozékok: 1,5 mm; 3 mm; 6 mm; 10 mm

Használat: Használat előtt csatlakoztassa be a készüléket, és ellenőrizze, hogy a nyírógép működőképes-e. Használat előtt töltsen fel a készüléket az USB-kábellel. Vigyen fel védőfóliát a vágott személy karjára. Fésülje meg a haját, nehogy összegabalyodjon. Rögzítse a megfelelő sapkát. Mozgassa a pengét a szőrnövekedés irányával ellentétesen.

Figyelmeztetések: A termék száraz hajra készült. Ne használja a terméket műhajú. Használat előtt győződjön meg arról, hogy a kupak szorosan rögzítve van. Ne hagyja felügyelet nélkül a bekapcsolt készüléket. Ne töltsen az akkumulátort két óránál tovább. A készüléket felhatalmazott személyek használhatják. Kérjük, ellenőrizze a készüléket a termék használata előtt. Ne nyomja túl erősen a borotvát a fejbőrhöz. A terméket védeni kell a mechanikai sérülésektől. Ne használja a terméket víz közelében. Ne használja a borotvát nedves kézzel. Ne tekerje a kábelt a vágógép köré. Ha a borotva, a kábel vagy a csatlakozó sérült, ne használja a terméket. Tartsa tisztán a terméket. Ne merítse vízbe vagy más folyadékba. Ne használjon fehérítőt, marószert, vegyszert vagy éles tárgyakat a tisztításhoz. Használat után mindig alaposan tisztítsa meg a terméket. Tisztítás előtt győződjön meg arról, hogy a készülék ki van kapcsolva és ki van húzva a konnektorból. Tisztítás előtt távolítsa el a fésűtartozékokat, és tisztítsa meg a vágóelemet kefével. Bármilyen javítást csak felhatalmazott személy végezhet. Tárolja száraz helyen. Véd a szennyeződésektől és sérülésektől. Ne húzza vagy hajlítsa meg a kábelt. Ne húzza ki a csatlakozót, amikor a készülék be van kapcsolva. Ha a készülék megsérül, a javítást megfelelően képzett szakembereknek kell elvégezniük. A terméket rendeltetésszerűen kell használni, és semmilyen más célra nem szabad felhasználni.

A termék nem játék. Tartsa távol a készüléket gyermekektől és korlátozott fizikai vagy szellemi képességű személyektől. Munka közben ügyeljen a jó világításra és tartson stabil pozíciót.

Tájékoztatás a felhasználóknak az elektromos és elektronikus eszközök ártalmatlanításával kapcsolatban (háztartásokra vonatkozik) A termékeken vagy a hozzájuk csatolt dokumentáción látható szimbólum arról tájékoztat, hogy a hibás elektromos vagy elektronikus készülékeket nem lehet a háztartási hulladékkal együtt kidobni. Az elektromos vagy elektronikus készülékek ártalmatlanítása, ártalmatlanítása, újrafelhasználása vagy az alkatrészek visszanyerése esetén a helyes eljárás az, hogy a készüléket egy speciális gyűjtőhelyre kell vinni, ahol ingyenesen átveszik. Egyes országokban más készülék vásárlásakor visszaküldheti a terméket a helyi forgalmazónak. A készülék megfelelő ártalmatlanításával értékes erőforrásokat takaríthat meg, és elkerülheti az egészségre és a környezetre gyakorolt negatív hatásokat, amelyeket a nem megfelelő

hulladékkezelés fenyegethet. A legközelebbi gyűjtőhely adatait a helyi hatóságtól szerezheti be. A nem megfelelő hulladékkezelés a vonatkozó helyi előírásokban előírt szankciókat vonhat maga után. Felhasználók az Európai Unió országaiban: Ha elektromos vagy elektronikus berendezést kell ártalmatlanítani, kérjük, forduljon a legközelebbi értékesítési ponthoz vagy szállítóhoz, aki további információkkal szolgál. Hulladékelhelyezés az Európai Unión kívüli országokban: Ez a szimbólum csak az Európai Unióban érvényes. Ha meg kell semmisítenie ezt a terméket, kérjük, forduljon a helyi hatóságokhoz vagy a kereskedőhöz, hogy megtudja, hogyan kell megsemmisíteni.



FELHASZNÁLÓI ÚTMUTATÓ U065

Importőr: VITOLOG.PL Sp. állatkert, ul. Międzyleska 6, 50-514 Wrocław, Lengyelország

Termékjellemzők: Hajvágó; Anyaga: rozsdamentes acél; Teljesítmény: 5W; feszültség: 5V; akkumulátor: 18650 lítium-ion akkumulátor; USB töltés; Töltési idő: 120 perc; munkaidő: 120 perc; Fésűtartozékok: 1,5 mm; 3 mm; 6 mm; 10 mm

Használat: Használat előtt csatlakoztassa be a készüléket, és ellenőrizze, hogy a nyírógép működőképes-e. Használat előtt töltsen fel a készüléket az USB-kábellel. Vigyen fel védőfóliát a vágott személy karjára. Fésülje meg a haját, nehogy összegabalyodjon. Rögzítse a megfelelő sapkát. Mozgassa a pengét a szőrnövekedés irányával ellentétesen.

Figyelmeztetések: A termék száraz hajra készült. Ne használja a terméket műhajú. Használat előtt győződjön meg arról, hogy a kupak szorosan rögzítve van. Ne hagyja felügyelet nélkül a bekapcsolt készüléket. Ne töltsen az akkumulátort két óránál tovább. A készüléket felhatalmazott személyek használhatják. Kérjük, ellenőrizze a készüléket a termék használata előtt. Ne nyomja túl erősen a borotvát a fejbőrhöz. A terméket védeni kell a mechanikai sérülésektől. Ne használja a terméket víz közelében. Ne használja a borotvát nedves kézzel. Ne tekerje a kábelt a vágógép köré. Ha a borotva, a kábel vagy a csatlakozó sérült, ne használja a terméket. Tartsa tisztán a terméket. Ne merítse vízbe vagy más folyadékba. Ne használjon fehérítőt, marószert, vegyszert vagy éles tárgyakat a tisztításhoz. Használat után mindig alaposan tisztítsa meg a terméket. Tisztítás előtt győződjön meg arról, hogy a készülék ki van kapcsolva és ki van húzva a konnektorból. Tisztítás előtt távolítsa el a fésűtartozékokat, és tisztítsa meg a vágóelemet kefével. Bármilyen javítást csak felhatalmazott személy végezhet. Tárolja száraz helyen. Véd a szennyeződésektől és sérülésektől. Ne húzza vagy hajlítsa meg a kábelt. Ne húzza ki a csatlakozót, amikor a készülék be van kapcsolva. Ha a készülék megsérül, a javítást megfelelően képzett szakembereknek kell elvégezniük. A terméket rendeltetésszerűen kell használni, és semmilyen más célra nem szabad felhasználni.

A termék nem játék. Tartsa távol a készüléket gyermekektől és korlátozott fizikai vagy szellemi képességű személyektől. Munka közben ügyeljen a jó világításra és tartson stabil pozíciót.

Tájékoztatás a felhasználóknak az elektromos és elektronikus eszközök ártalmatlanításával kapcsolatban (háztartásokra vonatkozik) A termékeken vagy a hozzájuk csatolt dokumentáción látható szimbólum arról tájékoztat, hogy a hibás elektromos vagy elektronikus készülékeket nem lehet a háztartási hulladékkal együtt kidobni. Az elektromos vagy elektronikus készülékek ártalmatlanítása, ártalmatlanítása, újrafelhasználása vagy az alkatrészek visszanyerése esetén a helyes eljárás az, hogy a készüléket egy speciális gyűjtőhelyre kell vinni, ahol ingyenesen átveszik. Egyes országokban más készülék vásárlásakor visszaküldheti a terméket a helyi forgalmazónak. A készülék megfelelő ártalmatlanításával értékes erőforrásokat takaríthat meg, és elkerülheti az egészségre és a környezetre gyakorolt negatív hatásokat, amelyeket a nem megfelelő

hulladékkezelés fenyegethet. A legközelebbi gyűjtőhely adatait a helyi hatóságtól szerezheti be. A nem megfelelő hulladékkezelés a vonatkozó helyi előírásokban előírt szankciókat vonhat maga után. Felhasználók az Európai Unió országaiban: Ha elektromos vagy elektronikus berendezést kell ártalmatlanítani, kérjük, forduljon a legközelebbi értékesítési ponthoz vagy szállítóhoz, aki további információkkal szolgál. Hulladékelhelyezés az Európai Unión kívüli országokban: Ez a szimbólum csak az Európai Unióban érvényes. Ha meg kell semmisítenie ezt a terméket, kérjük, forduljon a helyi hatóságokhoz vagy a kereskedőhöz, hogy megtudja, hogyan kell megsemmisíteni.



FELHASZNÁLÓI ÚTMUTATÓ U065

Importőr: VITOLOG.PL Sp. állatkert, ul. Międzyzleska 6, 50-514 Wrocław, Lengyelország Termékjellemzők:

Hajvágó; Anyaga:

rozsdamentes acél; Teljesítmény: 5W; feszültség: 5V; akkumulátor: 18650 lítium-ion akkumulátor; USB töltés; Töltési idő: 120 perc; munkaidő: 120 perc; Fésűtartozékok: 1,5 mm; 3 mm; 6 mm; 10 mm

Használat: Használat előtt csatlakoztassa be a készüléket, és ellenőrizze, hogy a nyírógép működőképes-e. Használat előtt töltsen fel a készüléket az USB-kábellel. Vigyen fel védőfóliát a vágott személy karjára. Fésülje meg a haját, nehogy összegabalyodjon. Rögzítse a megfelelő sapkát. Mozgassa a pengét a szőrnövekedés irányával ellentétesen.

Figyelmeztetések: A termék száraz hajra készült. Ne használja a terméket műhajn. Használat előtt győződjön meg arról, hogy a kupak szorosan rögzítve van. Ne hagyja felügyelet nélkül a bekapcsolt készüléket. Ne töltsen az akkumulátort két óránál tovább. A készüléket felhatalmazott személyek használhatják. Kérjük, ellenőrizze a készüléket a termék használata előtt. Ne nyomja túl erősen a borotvát a fejbőrhöz. A terméket védeni kell a mechanikai sérülésektől. Ne használja a terméket víz közelében. Ne használja a borotvát nedves kézzel. Ne tekerje a kábelt a vágógép köré. Ha a borotva, a kábel vagy a csatlakozó sérült, ne használja a terméket. Tartsa tisztán a terméket. Ne merítse vízbe vagy más folyadékba. Ne használjon fehérítőt, marószert, vegyszert vagy éles tárgyakat a tisztításhoz. Használat után mindig alaposan tisztítsa meg a terméket. Tisztítás előtt győződjön meg arról, hogy a készülék ki van kapcsolva és ki van húzva a konnektorból. Tisztítás előtt távolítsa el a fésűtartozékokat, és tisztítsa meg a vágóelemet kéfével. Bármilyen javítást csak felhatalmazott személy végezhet. Tárolja száraz helyen. Véd a szennyeződésektől és sérülésektől. Ne húzza vagy hajlítsa meg a kábelt. Ne húzza ki a csatlakozót, amikor a készülék be van kapcsolva. A készülék károsodása esetén a javítást megfelelően képzett szakembereknek kell elvégezniük. A terméket rendeltetészerűen kell használni, és semmilyen más célra nem szabad felhasználni. A termék nem játék. Tartsa távol a készüléket gyermekektől és korlátozott fizikai vagy szellemi képességű személyektől. Munka közben ügyeljen a jó világításra és tartson stabil pozíciót.

Tájékoztató a felhasználók számára az elektromos és elektronikus berendezések ártalmatlanításával kapcsolatban (háztartások számára) A termékeken vagy a mellékelt dokumentációban látható szimbólum azt jelzi, hogy a hibás elektromos vagy elektronikus berendezéseket nem lehet a háztartási hulladékkal együtt kidobni. Az elektromos vagy elektronikus berendezések ártalmatlanításának, az alkatrészek



ártalmatlanításának, újrafelhasználásának vagy visszanyerésének helyes eljárása az, hogy a berendezést egy speciális gyűjtőhelyre kell szállítani, ahol azt ingyenesen átveszik. Egyes országokban a terméket visszaadhatja a helyi forgalmazónak, ha másik eszközt vásárol. A berendezés megfelelő ártalmatlanítása megőrzi az értékes erőforrásokat, és elkerüli a negatív egészségügyi és környezeti hatásokat, amelyeket a nem megfelelő hulladékkezelés veszélyeztethet. Kérjük, forduljon a helyi hatósághoz a legközelebbi gyűjtőhely részleteiért. A hulladék szakszerűtlen ártalmatlanítása a vonatkozó helyi jogszabályokban előírt bírsággal sújtható. Felhasználók az Európai Unió

országaiában: Ha elektromos vagy elektronikus berendezést kell ártalmatlanítani, további információért forduljon a legközelebbi értékesítési ponthoz vagy szállítóhoz. Hulladék elhelyezése az Európai Unión kívüli országokban: Ez a szimbólum csak az Európai Unióban érvényes. Ha meg kell semmisítenie ezt a terméket, kérjük, forduljon a helyi hatóságokhoz vagy a kereskedőhöz, hogy tájékozódjon a helyes eljárásról.



FELHASZNÁLÓI ÚTMUTATÓ U065

Importőr: VITOLOG.PL Sp. állatkert, ul. Międzyzleska 6, 50-514 Wrocław, Lengyelország Termékjellemzők:

Hajvágó; Anyaga:

rozsdamentes acél; Teljesítmény: 5W; feszültség: 5V; akkumulátor: 18650 lítium-ion akkumulátor; USB töltés; Töltési idő: 120 perc; munkaidő: 120 perc; Fésűtartozékok: 1,5 mm; 3 mm; 6 mm; 10 mm

Használat: Használat előtt csatlakoztassa be a készüléket, és ellenőrizze, hogy a nyírógép működőképes-e. Használat előtt töltsen fel a készüléket az USB-kábellel. Vigyen fel védőfóliát a vágott személy karjára. Fésülje meg a haját, nehogy összegabalyodjon. Rögzítse a megfelelő sapkát. Mozgassa a pengét a szőrnövekedés irányával ellentétesen.

Figyelmeztetések: A termék száraz hajra készült. Ne használja a terméket műhajn. Használat előtt győződjön meg arról, hogy a kupak szorosan rögzítve van. Ne hagyja felügyelet nélkül a bekapcsolt készüléket. Ne töltsen az akkumulátort két óránál tovább. A készüléket felhatalmazott személyek használhatják. Kérjük, ellenőrizze a készüléket a termék használata előtt. Ne nyomja túl erősen a borotvát a fejbőrhöz. A terméket védeni kell a mechanikai sérülésektől. Ne használja a terméket víz közelében. Ne használja a borotvát nedves kézzel. Ne tekerje a kábelt a vágógép köré. Ha a borotva, a kábel vagy a csatlakozó sérült, ne használja a terméket. Tartsa tisztán a terméket. Ne merítse vízbe vagy más folyadékba. Ne használjon fehérítőt, marószert, vegyszert vagy éles tárgyakat a tisztításhoz. Használat után mindig alaposan tisztítsa meg a terméket. Tisztítás előtt győződjön meg arról, hogy a készülék ki van kapcsolva és ki van húzva a konnektorból. Tisztítás előtt távolítsa el a fésűtartozékokat, és tisztítsa meg a vágóelemet kéfével. Bármilyen javítást csak felhatalmazott személy végezhet. Tárolja száraz helyen. Véd a szennyeződésektől és sérülésektől. Ne húzza vagy hajlítsa meg a kábelt. Ne húzza ki a csatlakozót, amikor a készülék be van kapcsolva. A készülék károsodása esetén a javítást megfelelően képzett szakembereknek kell elvégezniük. A terméket rendeltetészerűen kell használni, és semmilyen más célra nem szabad felhasználni. A termék nem játék. Tartsa távol a készüléket gyermekektől és korlátozott fizikai vagy szellemi képességű személyektől. Munka közben ügyeljen a jó világításra és tartson stabil pozíciót.

Tájékoztató a felhasználók számára az elektromos és elektronikus berendezések ártalmatlanításával kapcsolatban (háztartások számára) A termékeken vagy a mellékelt dokumentációban látható szimbólum azt jelzi, hogy a hibás elektromos vagy elektronikus berendezéseket nem lehet a háztartási hulladékkal együtt kidobni. Az elektromos vagy elektronikus berendezések ártalmatlanításának, az alkatrészek



ártalmatlanításának, újrafelhasználásának vagy visszanyerésének helyes eljárása az, hogy a berendezést egy speciális gyűjtőhelyre kell szállítani, ahol azt ingyenesen átveszik. Egyes országokban a terméket visszaadhatja a helyi forgalmazónak, ha másik eszközt vásárol. A berendezés megfelelő ártalmatlanítása megőrzi az értékes erőforrásokat, és elkerüli a negatív egészségügyi és környezeti hatásokat, amelyeket a nem megfelelő hulladékkezelés veszélyeztethet. Kérjük, forduljon a helyi hatósághoz a legközelebbi gyűjtőhely részleteiért. A hulladék szakszerűtlen ártalmatlanítása a vonatkozó helyi jogszabályokban előírt bírsággal sújtható. Felhasználók az Európai Unió

országaiában: Ha elektromos vagy elektronikus berendezést kell ártalmatlanítani, további információért forduljon a legközelebbi értékesítési ponthoz vagy szállítóhoz. Hulladék elhelyezése az Európai Unión kívüli országokban: Ez a szimbólum csak az Európai Unióban érvényes. Ha meg kell semmisítenie ezt a terméket, kérjük, forduljon a helyi hatóságokhoz vagy a kereskedőhöz, hogy tájékozódjon a helyes eljárásról.



BENUTZERHANDBUCH U065

Importeur: VITOLOG.PL Sp. z o.o. Zoo, Ul. Międzyzyleska 6, 50-514 Breslau, Polen

Produktmerkmale: Haarschneider; Material: Edelstahl; Leistung: 5W; Spannung: 5V; Batterie: 18650 Lithium-Ionen-Akku; USB-Aufladung; Ladezeit: 120 Min.; Arbeitszeit: 120 Min.; Kammaufsätze: 1,5 mm; 3mm; 6mm; 10mm

Betrieb: Schalten Sie das Gerät vor dem Gebrauch ein und stellen Sie sicher, dass die Haarschneidemaschine betriebsbereit ist. Laden Sie das Gerät vor der Verwendung mit dem USB-Kabel auf. Bringen Sie eine Schutzfolie an den Armen der verletzten Person an. Kämmen Sie Ihr Haar, damit es sich nicht verheddert. Bringen Sie die entsprechende Kappe an. Bewegen Sie die Klinge entgegen der Haarwuchsrichtung.

Warnhinweise: Das Produkt ist für trockenes Haar bestimmt. Verwenden Sie das Produkt nicht auf Kunsthaar. Stellen Sie vor dem Gebrauch sicher, dass die Kappe fest sitzt. Lassen Sie das Gerät nicht unbeaufsichtigt eingeschaltet. Laden Sie den Akku nicht länger als zwei Stunden auf. Das Gerät sollte nur von autorisierten Personen verwendet werden. Überprüfen Sie das Gerät vor der Verwendung des Produkts. Drücken Sie den Rasierer nicht zu fest auf die Kopfhaut. Das Produkt sollte vor mechanischer Beschädigung geschützt werden. Verwenden Sie das Produkt nicht in der Nähe von Wasser. Benutzen Sie den Rasierer nicht mit nassen Händen. Wickeln Sie das Kabel nicht um den Haarschneider. Wenn der Rasierer, das Kabel oder der Stecker beschädigt sind, verwenden Sie das Produkt nicht. Halten Sie das Produkt sauber. Nicht in Wasser oder andere Flüssigkeiten tauchen. Verwenden Sie zum Reinigen keine Bleichmittel, ätzenden Mittel, Chemikalien oder scharfen Gegenstände. Reinigen Sie das Produkt nach Gebrauch immer gründlich. Stellen Sie vor der Reinigung sicher, dass das Gerät ausgeschaltet und vom Netz getrennt ist. Entfernen Sie vor der Reinigung den Kammaufsatz und reinigen Sie das Schneidelement mit einer Bürste. Eventuelle Reparaturen dürfen nur von einer autorisierten Person durchgeführt werden. An einem trockenen Ort aufbewahren. Vor Schmutz und Beschädigung schützen. Ziehen oder biegen Sie nicht am Kabel. Ziehen Sie den Stecker nicht ab, wenn das Gerät eingeschaltet ist. Wenn das Gerät beschädigt ist, sollten Reparaturen von entsprechend qualifiziertem Fachpersonal durchgeführt werden. Das Produkt ist bestimmungsgemäß zu verwenden und darf nicht für andere Zwecke verwendet werden. Das Produkt ist kein Spielzeug. Halten Sie das Gerät von Kindern und Personen mit eingeschränkten körperlichen oder geistigen Fähigkeiten fern. Achten Sie beim Arbeiten auf gute Beleuchtung und eine stabile Haltung.

Hinweise für Anwender zur Entsorgung von Elektro- und Elektronikgeräten (gilt für Haushalte) Das auf den Produkten bzw. den beigefügten Dokumentationen abgebildete Symbol weist darauf hin, dass defekte Elektro-



oder Elektronikgeräte nicht über den Hausmüll entsorgt werden dürfen. Wenn es darum geht, elektrische oder elektronische Geräte zu entsorgen, zu entsorgen, wiederzuverwenden oder Komponenten zurückzugewinnen, ist es die richtige Vorgehensweise, das Gerät zu einer spezialisierten Sammelstelle zu bringen, wo es kostenlos angenommen wird. In einigen Ländern können Sie das Produkt beim Kauf eines anderen Geräts an Ihren örtlichen Händler zurückgeben. Durch die ordnungsgemäße Entsorgung des Geräts sparen Sie wertvolle Ressourcen und

vermeiden negative Auswirkungen auf Gesundheit und Umwelt, die durch unsachgemäße Abfallbehandlung gefährdet sein können. Einzelheiten zur nächstgelegenen Sammelstelle erhalten Sie bei Ihrer örtlichen Behörde. Eine unsachgemäße Abfallentsorgung kann zu Strafen führen, die in den einschlägigen örtlichen Vorschriften vorgesehen sind. **Benutzer in Ländern der Europäischen Union:** Wenn Sie elektrische oder elektronische Geräte entsorgen müssen, wenden Sie sich bitte an die nächstgelegene Verkaufsstelle oder den nächstgelegenen Lieferanten, der Ihnen weitere Informationen geben wird. **Abfallentsorgung in Ländern außerhalb der Europäischen Union:** Dieses Symbol ist nur in der Europäischen Union gültig. Wenn Sie dieses Produkt entsorgen müssen, wenden Sie sich bitte an Ihre örtlichen Behörden oder Ihren Händler, um Anweisungen zur Entsorgung zu erhalten.



BENUTZERHANDBUCH U065

Importeur: VITOLOG.PL Sp. z o.o. Zoo, Ul. Międzyzyleska 6, 50-514 Breslau, Polen

Produktmerkmale: Haarschneider; Material: Edelstahl; Leistung: 5W; Spannung: 5V; Batterie: 18650 Lithium-Ionen-Akku; USB-Aufladung; Ladezeit: 120 Min.; Arbeitszeit: 120 Min.; Kammaufsätze: 1,5 mm; 3mm; 6mm; 10mm

Betrieb: Schalten Sie das Gerät vor dem Gebrauch ein und stellen Sie sicher, dass die Haarschneidemaschine betriebsbereit ist. Laden Sie das Gerät vor der Verwendung mit dem USB-Kabel auf. Bringen Sie eine Schutzfolie an den Armen der verletzten Person an. Kämmen Sie Ihr Haar, damit es sich nicht verheddert. Bringen Sie die entsprechende Kappe an. Bewegen Sie die Klinge entgegen der Haarwuchsrichtung.

Warnhinweise: Das Produkt ist für trockenes Haar bestimmt. Verwenden Sie das Produkt nicht auf Kunsthaar. Stellen Sie vor dem Gebrauch sicher, dass die Kappe fest sitzt. Lassen Sie das Gerät nicht unbeaufsichtigt eingeschaltet. Laden Sie den Akku nicht länger als zwei Stunden auf. Das Gerät sollte nur von autorisierten Personen verwendet werden. Bitte überprüfen Sie das Gerät, bevor Sie das Produkt verwenden. Drücken Sie den Rasierer nicht zu fest auf die Kopfhaut. Das Produkt sollte vor mechanischer Beschädigung geschützt werden. Verwenden Sie das Produkt nicht in der Nähe von Wasser. Benutzen Sie den Rasierer nicht mit nassen Händen. Wickeln Sie das Kabel nicht um den Haarschneider. Wenn der Rasierer, das Kabel oder der Stecker beschädigt sind, verwenden Sie das Produkt nicht. Halten Sie das Produkt sauber. Nicht in Wasser oder andere Flüssigkeiten tauchen. Verwenden Sie zum Reinigen keine Bleichmittel, ätzenden Mittel, Chemikalien oder scharfen Gegenstände. Reinigen Sie das Produkt nach Gebrauch immer gründlich. Stellen Sie vor der Reinigung sicher, dass das Gerät ausgeschaltet und vom Netz getrennt ist. Entfernen Sie vor der Reinigung den Kammaufsatz und reinigen Sie das Schneidelement mit einer Bürste. Eventuelle Reparaturen dürfen nur von einer autorisierten Person durchgeführt werden. An einem trockenen Ort aufbewahren. Vor Schmutz und Beschädigung schützen. Ziehen oder biegen Sie nicht am Kabel. Ziehen Sie den Stecker nicht ab, wenn das Gerät eingeschaltet ist. Wenn das Gerät beschädigt ist, sollten Reparaturen von entsprechend qualifiziertem Fachpersonal durchgeführt werden. Das Produkt ist bestimmungsgemäß zu verwenden und darf nicht für andere Zwecke verwendet werden. Das Produkt ist kein Spielzeug. Halten Sie das Gerät von Kindern und Personen mit eingeschränkten körperlichen oder geistigen Fähigkeiten fern. Achten Sie beim Arbeiten auf gute Beleuchtung und eine stabile Haltung.

Hinweise für Anwender zur Entsorgung von Elektro- und Elektronikgeräten (gilt für Haushalte) Das auf den Produkten bzw. den beigefügten Dokumentationen abgebildete Symbol weist darauf hin, dass defekte Elektro-



oder Elektronikgeräte nicht über den Hausmüll entsorgt werden dürfen. Wenn es darum geht, elektrische oder elektronische Geräte zu entsorgen, zu entsorgen, wiederzuverwenden oder Komponenten zurückzugewinnen, ist es die richtige Vorgehensweise, das Gerät zu einer spezialisierten Sammelstelle zu bringen, wo es kostenlos angenommen wird. In einigen Ländern können Sie das Produkt beim Kauf eines anderen Geräts an Ihren örtlichen Händler zurückgeben. Durch die ordnungsgemäße Entsorgung des Geräts sparen Sie wertvolle Ressourcen und

vermeiden negative Auswirkungen auf Gesundheit und Umwelt, die durch unsachgemäße Abfallbehandlung gefährdet sein können. Einzelheiten zur nächstgelegenen Sammelstelle erhalten Sie bei Ihrer örtlichen Behörde. Eine unsachgemäße Abfallentsorgung kann zu Strafen führen, die in den einschlägigen örtlichen Vorschriften vorgesehen sind. **Benutzer in Ländern der Europäischen Union:** Wenn Sie elektrische oder elektronische Geräte entsorgen müssen, wenden Sie sich bitte an die nächstgelegene Verkaufsstelle oder den nächstgelegenen Lieferanten, der Ihnen weitere Informationen geben wird. **Abfallentsorgung in Ländern außerhalb der Europäischen Union:** Dieses Symbol ist nur in der Europäischen Union gültig. Wenn Sie dieses Produkt entsorgen müssen, wenden Sie sich bitte an Ihre örtlichen Behörden oder Ihren Händler, um Anweisungen zur Entsorgung zu erhalten.



BENUTZERHANDBUCH U065

Importeur: VITOLOG.PL Sp. z o.o. Zoo, Ul. Międzyzłeska 6, 50-514 Breslau, Polen **Produktmerkmale:**
Haarschneider; Material:

Edelstahl; Leistung: 5W; Spannung: 5V; Batterie: 18650 Lithium-Ionen-Akku; USB-Aufladung; Ladezeit: 120 Min.; Arbeitszeit: 120 Min.;
Kammaufsätze: 1,5 mm; 3mm; 6mm; 10mm

Anwendung: Schalten Sie das Gerät vor der Verwendung ein und stellen Sie sicher, dass die Haarschneidemaschine betriebsbereit ist. Laden Sie das Gerät vor der Verwendung mit dem USB-Kabel auf. Bringen Sie eine Schutzfolie an den Armen der verletzten Person an. Kämmen Sie Ihr Haar, damit es sich nicht verheddert. Bringen Sie die entsprechende Kappe an. Bewegen Sie die Klinge entgegen der Haarwuchsrichtung.

Warnhinweise: Das Produkt ist für trockenes Haar bestimmt. Verwenden Sie das Produkt nicht auf Kunsthaar. Stellen Sie vor dem Gebrauch sicher, dass die Kappe fest sitzt. Lassen Sie das Gerät nicht unbeaufsichtigt eingeschaltet. Laden Sie den Akku nicht länger als zwei Stunden auf. Das Gerät sollte nur von autorisierten Personen verwendet werden. Bitte überprüfen Sie das Gerät, bevor Sie das Produkt verwenden. Drücken Sie den Rasierer nicht zu fest auf die Kopfhaut. Das Produkt sollte vor mechanischer Beschädigung geschützt werden. Verwenden Sie das Produkt nicht in der Nähe von Wasser. Benutzen Sie den Rasierer nicht mit nassen Händen. Wickeln Sie das Kabel nicht um den Haarschneider. Wenn der Rasierer, das Kabel oder der Stecker beschädigt sind, verwenden Sie das Produkt nicht. Halten Sie das Produkt sauber. Nicht in Wasser oder andere Flüssigkeiten tauchen. Verwenden Sie zum Reinigen keine Bleichmittel, ätzenden Mittel, Chemikalien oder scharfen Gegenstände. Reinigen Sie das Produkt nach Gebrauch immer gründlich. Stellen Sie vor der Reinigung sicher, dass das Gerät ausgeschaltet und vom Netz getrennt ist. Entfernen Sie vor der Reinigung den Kammaufsatz und reinigen Sie das Schneidelement mit einer Bürste. Eventuelle Reparaturen dürfen nur von einer autorisierten Person durchgeführt werden. An einem trockenen Ort aufbewahren. Vor Schmutz und Beschädigung schützen. Ziehen oder biegen Sie nicht am Kabel. Ziehen Sie den Stecker nicht ab, wenn das Gerät eingeschaltet ist. Im Falle einer Beschädigung des Gerätes sollte die Reparatur durch entsprechend qualifiziertes Fachpersonal erfolgen. Das Produkt ist bestimmungsgemäß zu verwenden und darf nicht für andere Zwecke verwendet werden. Das Produkt ist kein Spielzeug. Halten Sie das Gerät von Kindern und Personen mit eingeschränkten körperlichen oder geistigen Fähigkeiten fern. Achten Sie beim Arbeiten auf gute Beleuchtung und eine stabile Haltung.

Hinweise für Anwender zur Entsorgung von Elektro- und Elektronikgeräten (für Haushalte) Das auf den Produkten oder der Begleitdokumentation abgebildete Symbol weist darauf hin, dass defekte Elektro- oder Elektronikgeräte nicht über den Hausmüll entsorgt werden dürfen. Das korrekte Verfahren zur Entsorgung elektrischer oder elektronischer Geräte, zur Entsorgung, Wiederverwendung oder Rückgewinnung von Komponenten besteht bei Bedarf darin, die Geräte an einer spezialisierten Sammelstelle abzugeben, wo sie kostenlos angenommen werden. In einigen Ländern können Sie das Produkt beim Kauf eines anderen Geräts an Ihren örtlichen Händler zurückgeben. Durch die ordnungsgemäße Entsorgung der Geräte werden wertvolle Ressourcen geschont und negative Auswirkungen auf Gesundheit und Umwelt vermieden, die durch eine unzureichende Abfallentsorgung beeinträchtigt werden können. Bitte wenden Sie sich an Ihre örtliche Behörde, um Einzelheiten zur nächstgelegenen Sammelstelle zu erfahren. Die unsachgemäße Entsorgung von Abfällen wird mit den in der jeweiligen örtlichen Gesetzgebung vorgesehenen Strafen geahndet. **Benutzer in Ländern der Europäischen Union: Wenn Sie elektrische oder elektronische Geräte entsorgen müssen, wenden Sie sich** für weitere Informationen bitte an die nächstgelegene Verkaufsstelle oder Ihren Lieferanten. **Entsorgung von Abfällen in Ländern außerhalb der Europäischen Union: Dieses** Symbol ist nur in der Europäischen Union gültig. Wenn Sie dieses Produkt entsorgen müssen, wenden Sie sich bitte an Ihre örtlichen Behörden oder Ihren Händler, um Informationen zur korrekten Vorgehensweise zu erhalten.



BENUTZERHANDBUCH U065

Importeur: VITOLOG.PL Sp. z o.o. Zoo, Ul. Międzyzłeska 6, 50-514 Breslau, Polen **Produktmerkmale:**
Haarschneider; Material:

Edelstahl; Leistung: 5W; Spannung: 5V; Batterie: 18650 Lithium-Ionen-Akku; USB-Aufladung; Ladezeit: 120 Min.; Arbeitszeit: 120 Min.;
Kammaufsätze: 1,5 mm; 3mm; 6mm; 10mm

Anwendung: Schalten Sie das Gerät vor der Verwendung ein und stellen Sie sicher, dass die Haarschneidemaschine betriebsbereit ist. Laden Sie das Gerät vor der Verwendung mit dem USB-Kabel auf. Bringen Sie eine Schutzfolie an den Armen der verletzten Person an. Kämmen Sie Ihr Haar, damit es sich nicht verheddert. Bringen Sie die entsprechende Kappe an. Bewegen Sie die Klinge entgegen der Haarwuchsrichtung.

Warnhinweise: Das Produkt ist für trockenes Haar bestimmt. Verwenden Sie das Produkt nicht auf Kunsthaar. Stellen Sie vor dem Gebrauch sicher, dass die Kappe fest sitzt. Lassen Sie das Gerät nicht unbeaufsichtigt eingeschaltet. Laden Sie den Akku nicht länger als zwei Stunden auf. Das Gerät sollte nur von autorisierten Personen verwendet werden. Bitte überprüfen Sie das Gerät, bevor Sie das Produkt verwenden. Drücken Sie den Rasierer nicht zu fest auf die Kopfhaut. Das Produkt sollte vor mechanischer Beschädigung geschützt werden. Verwenden Sie das Produkt nicht in der Nähe von Wasser. Benutzen Sie den Rasierer nicht mit nassen Händen. Wickeln Sie das Kabel nicht um den Haarschneider. Wenn der Rasierer, das Kabel oder der Stecker beschädigt sind, verwenden Sie das Produkt nicht. Halten Sie das Produkt sauber. Nicht in Wasser oder andere Flüssigkeiten tauchen. Verwenden Sie zum Reinigen keine Bleichmittel, ätzenden Mittel, Chemikalien oder scharfen Gegenstände. Reinigen Sie das Produkt nach Gebrauch immer gründlich. Stellen Sie vor der Reinigung sicher, dass das Gerät ausgeschaltet und vom Netz getrennt ist. Entfernen Sie vor der Reinigung den Kammaufsatz und reinigen Sie das Schneidelement mit einer Bürste. Eventuelle Reparaturen dürfen nur von einer autorisierten Person durchgeführt werden. An einem trockenen Ort aufbewahren. Vor Schmutz und Beschädigung schützen. Ziehen oder biegen Sie nicht am Kabel. Ziehen Sie den Stecker nicht ab, wenn das Gerät eingeschaltet ist. Im Falle einer Beschädigung des Gerätes sollte die Reparatur durch entsprechend qualifiziertes Fachpersonal erfolgen. Das Produkt ist bestimmungsgemäß zu verwenden und darf nicht für andere Zwecke verwendet werden. Das Produkt ist kein Spielzeug. Halten Sie das Gerät von Kindern und Personen mit eingeschränkten körperlichen oder geistigen Fähigkeiten fern. Achten Sie beim Arbeiten auf gute Beleuchtung und eine stabile Haltung.

Hinweise für Anwender zur Entsorgung von Elektro- und Elektronikgeräten (für Haushalte) Das auf den Produkten oder der Begleitdokumentation abgebildete Symbol weist darauf hin, dass defekte Elektro- oder Elektronikgeräte nicht über den Hausmüll entsorgt werden dürfen. Das korrekte Verfahren zur Entsorgung elektrischer oder elektronischer Geräte, zur Entsorgung, Wiederverwendung oder Rückgewinnung von Komponenten besteht bei Bedarf darin, die Geräte an einer spezialisierten Sammelstelle abzugeben, wo sie kostenlos angenommen werden. In einigen Ländern können Sie das Produkt beim Kauf eines anderen Geräts an Ihren örtlichen Händler zurückgeben. Durch die ordnungsgemäße Entsorgung der Geräte werden wertvolle Ressourcen geschont und negative Auswirkungen auf Gesundheit und Umwelt vermieden, die durch eine unzureichende Abfallentsorgung beeinträchtigt werden können. Bitte wenden Sie sich an Ihre örtliche Behörde, um Einzelheiten zur nächstgelegenen Sammelstelle zu erfahren. Die unsachgemäße Entsorgung von Abfällen wird mit den in der jeweiligen örtlichen Gesetzgebung vorgesehenen Strafen geahndet. **Benutzer in Ländern der Europäischen Union: Wenn Sie elektrische oder elektronische Geräte entsorgen müssen, wenden Sie sich** für weitere Informationen bitte an die nächstgelegene Verkaufsstelle oder Ihren Lieferanten. **Entsorgung von Abfällen in Ländern außerhalb der Europäischen Union: Dieses** Symbol ist nur in der Europäischen Union gültig. Wenn Sie dieses Produkt entsorgen müssen, wenden Sie sich bitte an Ihre örtlichen Behörden oder Ihren Händler, um Informationen zur korrekten Vorgehensweise zu erhalten.

